7 MaTeMaTU4iecKmii Kjacc 1543
11/12 mas 2023
IMenoit wacTbio unciaa x Ha3bIBaeTCsi HAWOOJIbIIEe II€JI0€ YHUCJIO, He IIPEBBbIIAIee .
O6osnavaercs [z].
Jpob6Hoii uacThio = HasbBaercs {1} =1 — [x].

Haiigure [—15,43] u {—15,43}.
[Tocrpoiite rpadbuku byuxmmit y = [z] u y={x}.

Jlns kakux z Bepro, uro  [a] {z}=x; |b| {5z} =u; [22] = 2[x]?
Hemy moxer 6biTh paBHa {r}, ecom {x} + {4z} =17

[Tocrpoiire rpadukn  [a]y=2 [%} . bl {z}+{yr=1.

r+ [yl +{z} =39
Pemmure cucremy < y+ [2]+ {z} =35
z+[z]+{y}=2
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ITesioifi YacThbIO 4YHMCIa X Ha3BIBAETC HamOOJIbIIEe Me0e YHUCJI0, He IIPEBBIMIANee .
O6osnavaercs [z].
pobHoit yacTeio © HasbBaercs {r} =z — [z].

Haityure [—15,43] u {—15,43}.

ITocrpoitte rpadurn dyuxmumit y = [z] n y={z}.

Jlnst kakux x sepno, aro  [a] {z}=z; |b|{pz}=u; [2z] = 2[z]?
Yemy moxker ObiTh pasaa {z}, ecom {z} + {4z} =17

ITocrpoiiTe rpadpukn y=2 [%} ; E {r}+{y} =1

r+ [y +{z} =39
Pemmure cucremy < y+ [2]+{z} =35
2+ [z]+{y} =2
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11/12 maga 2023

Ilesoit wacTbio unciaa x Has3blBaeTCsd HAWOOJbIIEE II€JI0€ YHUCJIO0, He I[IPEBBIIAoIee .
O6osnavaercs [z].
pobHoit vacTeio © HasbBaercsa {r} =z — [z].

Haiiyure [—15,43] u {—15,43}.

[Tocrpoiire rpadbukn byaxmmit y = [z] u y={x}.

Jlnst kakux @ sepno, uro  [a] {z}=z; |b|{sz}=u; 2] =2[z]?
Yemy mozker 6pTh paBaa {z}, ecan {v} + {4x} =17

[Tocrpoiite rpaduku  [a]y=2 [%} : E {z}+{y}=1.

r+[y]+{2} =39
Pemure cucremy  y+ [2] +{z} =3,5
z+ 2] +{y} =2



